

一下雨粪水就溢出井盖 附近市民苦不堪言



20日，相关工作人员到现场疏通管道。 记者周子琪 摄

本报讯（记者周子琪）18日，有市民向本报反映，在环城北一路附近的人行道上，有好几处井盖一到下雨天就有粪水溢出流满整条路面，附近的居民都苦不堪言。

19日，记者来到市民所提供的位置，看到此处的粪水基本已经散去，但地面上仍留有少许纸屑及脏水。“这条路只要到了下雨天，附近的几个井盖都会冒出很多粪水，臭烘烘的。”居住在附近的秦女士说，这是附近居民的必经之路，每次遇到这样的情况，他们只能挨着边上地势较高的地方走。

记者看到，旁边的一家商铺门口，有一个井盖上面压着两块大石块。此商铺的老板叶先生告诉记者，这是他前段时间放上去的，如果不用石头压住，到了下雨天，里面的污水和粪便就会把井盖冲开，他根本没有办法做生意，只能出此下策。

“今天来开门，我先拿水将店门口的路面冲了一遍，又拿84消毒液喷洒了

一遍。”叶先生说，因为前一天下了一天的大雨，这条人行道又变得臭气熏天，现在是特殊时期，这些粪水肯定有很多细菌，所以每次他都会进行清理及消杀。

旁边商铺的工作人员告诉记者，去年一到下雨天，这附近的井盖还仅仅是冒污水，从今年开始，就直接溢出粪便和卫生纸，非常影响他们的正常营业。上周，他们看到有相关部门的工作人员到现场清理地面，但是管道冒污的问题还是没有解决。

随后，记者来到凤集社区，社区的工作人员告诉记者，针对此情况他们已经拨打了市政热线进行了反映。20日上午，社区也联系到了叠彩区住建局，经查询，该管道为市政及居民共有。目前，相关工作人员已经到现场对冒污的管道进行了疏通，同时社区还请辖区内的环卫工人对这段路面进行了冲洗，还居民一个整洁干净的环境。

网上引流 线下消费

雁山区“三月三”云上购物节 今起举办

本报讯（通讯员莫璧财 记者秦丽云）20日，记者从雁山区政府了解到，为迎接即将到来的广西传统佳节“壮族三月三”，积极顺应新冠肺炎疫情防控阶段的市场消费形势变化，促进企业复工复产，雁山区将于3月21日至3月29日举办主题为“雁山云集·全力以‘复’”的“三月三”云上购物节（简称“云购节”）。

据了解，云购节依托微信平台，采取网上引流、线下消费的方式，邀请企业自愿报名参加，开展“平台+”促销、“领导直播+”

产品代言、“扶贫+”产品义卖、“乡镇+”特产销售等系列创新创意活动，以桂林市区居民特别是雁山区高校7万余名在校大学生为重点活动对象，提供特色商品资源。活动将通过特价、秒杀、限时抢购、发放优惠券和优惠码等线上活动促进销量。目前，已有20多家企业报名参加云购节。

此外，活动还将开展农产品电商出村活动，助力消费扶贫。通过各农业合作社渠道，帮助贫困户推销种养殖产品，进一步提高产业扶贫实效。

制作传统风味美食送给贫困老人

漓江社区开展“三月三”活动



19日上午，社区志愿者给桂玉珍老人（右二）送上五色糯米饭和艾叶青团。 通讯员潘建萍 摄

本报讯（通讯员潘建萍 记者陈晓东）“三月三”是壮族的重大节日之一。为保护和弘扬传统文化，结合当前疫情防控实际情况，19日，七星区漓江社区开展了主题为“悠悠艾草香 浓浓壮乡情”现场无群众参与的“三月三”活动。

本次活动，社区邀请了壮族居民与志愿者共同制作壮族“三月三”传统风味美食——五色糯米饭、艾叶青团。结合目前的防疫工作，当日上午，社区将制作好的五色糯米饭以及艾叶青团赠送给家住桂花园12号的贫困老人桂玉珍等10户贫困老人和儿童家庭，同时向他们宣传防疫、健康养生等知识。

社区负责人介绍，活动的开展提高了居民群众的凝聚力，也展现出社区各族居民团结和睦的精神。

为遏制涉酒交通事故

桂柳高速将严查酒驾等违法行为

本报讯（通讯员李振 记者莫俊）随着复工复产的推进，高速公路交通流量持续上升。为有效遏制涉酒交通事故的发生，净化道路交通环境，保护群众生命财产安全，广西公安厅交警总队高速公路管理支队一大队按照有关部署，在3月20日至4月6日期间，将在辖区G72泉南高速桂柳段（简称桂柳高速）定期开展整治酒驾醉驾违法行为统一行动。

据介绍，在此次行动中，高速公路管理

支队一大队将组织警力定期在辖区永福、桂林服务区，永福、苏桥收费站，涉酒事故易发、多发点段等重点路段集中开展整治酒驾醉驾违法行为统一行动；根据辖区桂柳高速酒驾违法特点，加强节日、周末和每天中午12时至次日5时等重点时段酒驾醉驾交通违法行为整治力度；重点查处面包车、小型轿车、客运车、货车等重点车辆，严厉整治酒驾、醉驾、毒驾、疲劳驾驶、无证驾驶、超员超载等重点违法行为。

荔城镇贫困户喜领“扶贫牛”

本报讯（记者周子琪 通讯员周俊远 姚刚永）“去年通过帮扶干部送的50只鸭苗，养成肉鸭卖得1600多元。今年帮扶干部说3月底前养牛补贴50%，有政府扶持，我今年一定能脱贫。”17日，牵到一头土黄牛后，荔浦市荔城镇安疆村竹水角屯建档立卡贫困户张培福满脸笑容。

据悉，为进一步激发贫困户内生动力、增加经济收入，巩固脱贫攻坚成效，荔浦市荔城镇采取以奖代补方式，鼓励支持贫困户发展特色产业。荔城镇在充分考虑疫情影响

和市场经济等因素的情况下，因户因需精准施策，积极联系外地老板，为建档立卡贫困户代购了17头土黄牛，贫困户通过以奖代补形式获得政策扶持资金。在为贫困户代购土黄牛之后，免费跟踪做好养牛实用技术培训服务工作，为贫困户产业发展提供服务支撑。

下一步，荔城镇将根据贫困户需求，再次订购40多头种牛与部分鸡苗、鸭苗，给贫困户提供免费技术指导，为全镇脱贫攻坚全面收官提供保障。

关于因不可抗力影响 顺祥别院项目交付时间的公告

尊敬的顺祥别院项目业主：

2019年12月爆发的新冠肺炎突发的公共卫生事件，属于法律规定的不可抗力。据此，广西及全国各地纷纷启动重大突发公共卫生事件一级响应，采取了停工停业、延迟复工、隔离观察、交通管制等多项防控疫情措施，这些措施直接导致了项目开发建设遭遇停滞。

为此，特公告如下：因不可抗力事件的发生，顺祥别院项目交付及产权登记时间将不得不延迟，鉴于疫情尚在持续中，具体交付时间需待该不可抗力消失后另行通知。

感谢您的理解！

桂林顺祥投资集团有限公司
2020年3月21日